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Alle ore 17.30 del giorno 19 luglio 2018 si è riunito presso la sede sociale in via S. Nicolò 15, Guspini, il Consiglio di 

Amministrazione della Società GAL Linas Campidano, Società Consortile a r.l., per discutere e deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno  
1. Valutazione dei criteri di selezione dei Bandi Gal da sottoporre all’approvazione dell’Assemblea dei Soci del 19 

luglio 2018. 

 

Assume la presidenza a norma di legge e di Statuto, il Presidente del Consiglio di Amministrazione, Sig. Antonio 

Marrocu. 

 Il Presidente del Consiglio di Amministrazione costata la presenza del Consiglio di Amministrazione, nelle 

persone dei signori:   

 Marrocu Antonio (Presidente)    PRESENTE 

 Atzori Anna Paola (Vice Presidente)   PRESENTE 

 Dessì Michela (Consigliere)    PRESENTE 

 Pani Maria Carla (Consigliere)    ASSENTE 

 Piras Dario (Consigliere)    PRESENTE 

 Piras Elena (Consigliere)    ASSENTE 

 Pusceddu Mauro(Consigliere)    PRESENTE  

 

Risultano assenti giustificati i Consiglieri Pani Maria Carla e Piras Elena. 

Assiste il sindaco Sig. Pinna Luciano.  

Risulta assente giustificato il Presidente del Collegio Sindacale il dott. Caddeo Roberto e il sindaco dott. Boi Stefano. 

Il Presidente dichiara aperta la seduta e, con il consenso unanime dei presenti, chiama a fungere da segretario il 

Responsabile Amministrativo e Finanziario, dott. Begliutti Antonio, che accetta. 

Assiste in qualità di Direttore, dott. Acca Valentino.  

Si passa alla discussione dell’argomento posto all’ordine del giorno. 

 
Sul punto 1 all’ordine del giorno 

Valutazione dei criteri di selezione dei Bandi Gal da sottoporre all’approvazione dell’Assemblea dei Soci del 19 
luglio 2018 

Il direttore ripercorre brevemente i criteri di selezione dei Bandi GAL presentati nel precedente CDA ma non trattati 

integralmente per questioni di tempo. Ricorda anche che la versione in forma tabellare dei criteri è stata inviata ai 

consiglieri via mail ai fini di una condivisione e al fine di proporre eventuali integrazioni. Segnala che il consigliere 

Pusceddu ha presentato alcune proposte di modifica. Le stesse vengono riportate a seguire: 

 
Innovazione del sistema identitario – Bando misura 6.2 CODICE VCM 6.2.1.3.2 
 



 

Il consigliere Pusceddu propone di aumentare da 6 a 10 i punti per i piani aziendali che prevedono la creazione di nuove 
linee di prodotto con l’utilizzo di materie prime identitarie o che prevedano innovazione nel processo produttivo o nel 
packaging o nel design o nelle modalità di  distribuzione/commercializzazione nei prodotti identitari. 
 
La modifica viene condivisa dal CDA ed approvata. 
 
Bando misura 16.9 CODICE VCM 16.9.1.4.1 
Con riferimento all’ICO “Localizzazione sedi operative dei soggetti all’interno dell’aggregazione” Il consigliere 
Pusceddu propone di assegnare premialità anche alle aggregazioni facenti capo a meno di 4 comuni. Il direttore spiega che 
la forte spinta all’aggregazione di operatori dei quattro comuni nasceva dal fatto che per la 16.9 è previsto il 
finanziamento di una sola aggregazione e pertanto sarebbe opportuna la presenza di operatori di tutti i comuni. Il 
consigliere Pusceddu concorda con la scelta e ritira la proposta di modifica. 
 
Con riferimento all’ICO “Caratteristiche dei percorsi educativi” il consigliere Pusceddu propone di inserire tutti i prodotti 
locali identificati come identitari tra quelli oggetto della misura 16.9. 
Il CDA concorda ed approva. 
 
Realizzazione della Rete dei sentieri e delle comunità –  Bando misura 7.5 CODICE VCM 7.5.2.1.1 
Con riferimento all’ICO “Valorizzazione dei tracciati su cui sono già stati effettuati investimenti in passato” il consigliere 
Puscddu propone di incrementare il punteggio del relativo EC da 3 a 5.  
Il CDA concorda e approva. 
 
Il direttore comunica che con riferimento alla quantificazione dei punteggi per la realizzazione di nuovi posti letto, 
considerato che il PDA indica come criterio di priorità la realizzazione nei comuni di Gonnosfanadiga, Guspini e 
Villacidro, la struttura tecnica ha ritenuto di non proporre un punteggio. Il CDA concorda e decide di rimettere la 
decisione all’assemblea dei soci. 
 
Il direttore ricorda che i criteri di selezione dovranno essere formalmente deliberati in assemblea e che, pertanto, la 
proposta dei criteri non è assolutamente vincolante per l’assemblea dei soci  ma costituisce una base di discussione. 

 
Non essendoci nulla da deliberare, e nessuno dei presenti che chiede la parola, il presidente constata che l’ordine del 

giorno è esaurito e scioglie la riunione alle ore 18,00. 

 
Il Presidente 
(F.to Antonio Marrocu)         

Il Segretario 
(F.to Antonio Begliutti)      


